



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 19^{ης}/2016 Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής

Αριθ. Απόφασης **297/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Λήψη απόφασης σχετικά με την υποβληθείσα ένσταση κατά του πρακτικού Νο2 για την Προμήθεια κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1100 lt & ανταλλακτικών & λοιπών εξαρτημάτων κάδων καθαριότητας

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **13^η** του μήνα **Μαΐου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Παρασκευή** και ώρα **09:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την υπ' αριθμ. **12922/09-05-2016** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **8**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ

Α Π Ω Ν

ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ

Ο οποίος δεν προσήλθε αν και ειδοποιήθηκε νόμιμα.

Προσελεύσεις: Ουδείς

Αποχωρήσεις: Ουδείς

Ο Πρόεδρος, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **15^{ου}** θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 13198/11-05-2016 εισήγηση του Προμηθειών & Διαχείρισης υλικού της Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με τις 139, 315 & 178/2015 αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η σκοπιμότητα για την "προμήθεια κάδων ανακύκλωσης χαρτιού χωρητικότητας 1100lt & ανταλλακτικών και λοιπών εξαρτημάτων κάδων καθαριότητας" προϋπολογισμού 303.145,80€ με Φ.Π.Α., με τη διενέργεια Διεθνούς Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού.

Στην συνέχεια με την 644/2015 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές της 70/2015 μελέτης και καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης για την εν λόγω προμήθεια, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή.

Βάσει αυτής εκδόθηκε από το Δήμαρχο η διακήρυξη του διαγωνισμού. Περίληψη της σχετικής διακήρυξης (Α.Π.27665/29-09-2015) δημοσιεύθηκε σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία στον Ελληνικό Τύπο και στην Επίσημη Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. Επίσης αναρτήθηκε η μελέτη και η διακήρυξη στην ιστοσελίδα του Δήμου <http://www.halandri.gr>.

Η διαγωνιστική διαδικασία διεξήχθη ηλεκτρονικά μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) και έλαβε συστημικό α.α. 19780.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, την 04/02/2016 και ώρα 10:00 ως οριζόταν από τη διακήρυξη, προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών. Για την εν λόγω προμήθεια εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από τέσσερις εταιρείες, για τις ομάδες Α (Προμήθεια πλαστικών κάδων ανακύκλωσης χαρτιού χωρητικότητας 1100lt) & Δ (Πιλοτική προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος ειδικών κάδων κομποστοποίησης σε επιλεγμένες περιοχές).

Με την 146/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε το Πρακτικό Νο 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού & Αξιολόγησης προσφορών και έγιναν δεκτές στο διαγωνισμό οι εταιρείες:

- [Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ](#)
- ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε.

Ενώ απορρίφθηκαν οι προσφορές των εταιρειών

- Ι. Κασιδοιωτάκης Α.Τ.Ε.Β.Ε. Κατασκευαστική ΔΙΑΣ ΑΤΕΒΕ και
- Βελτιωτική Παππάς Γεώργιος & ΣΙΑ Ε.Ε. για τους λόγους που αναφέρονται στο πρακτικό της Επιτροπής.

Επίσης, με την ίδια απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (146/2016) και βάσει της σχετικής γνωμοδότησης της Επιτροπής Διαγωνισμού δόθηκε παράταση έως και την 8.03.2016 για την προσκόμιση δειγμάτων των διαγωνιζόμενων, μετά από αίτημα της εταιρείας [Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ](#).

Κατά του ανωτέρω πρακτικού υποβλήθηκε εμπρόθεσμα ένσταση της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε. η οποία ενίσταται για τη χρονική παράταση της προθεσμίας για την προσκόμιση των δειγμάτων.

Η Επιτροπή με το από 5.04.2016 πρακτικό της απορρίπτει την εν λόγω ένσταση διότι οι λόγοι που επικαλέστηκε η εταιρεία [Δ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ](#) δεν οφείλονταν σε υπαιτιότητά της, και επίσης κρίνει ότι η ολιγοήμερη παράταση δεν έρχεται σε αντίθεση με την αρχή της ίσης μεταχείρισης μεταξύ των διαγωνιζόμενων και της ανάπτυξης υγιούς ανταγωνισμού.

Στη συνέχεια η Επιτροπή Διαγωνισμού προχώρησε στην εξέταση των δειγμάτων και συνέταξε το από 6.04.2016 πρακτικό σύμφωνα με το οποίο εισηγείται την απόρριψη των προσφορών των διαγωνιζόμενων εταιρειών για τους λόγους ως αναφέρονται σε αυτό και εισηγείται την επανάληψη του διαγωνισμού.

Το εν λόγω πρακτικό αναρτήθηκε μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) για να λάβουν γνώση οι διαγωνιζόμενοι. Κατά αυτού υποβλήθηκε η με Α.Π.11342/18-04-2016 εμπρόθεσμη ένσταση της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε.Β.Ε. η οποία ενίσταται για τους λόγους απόρριψης της προσφοράς της.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού αφού εξέτασε την υποβληθείσα ένσταση εισηγείται την απόρριψη της, διότι οι προσφερόμενοι κάδοι της εν λόγω εταιρείας δεν διαθέτουν Πιστοποίηση RAL όπως απαιτείται από τις Τεχν. Προδιαγραφές της μελέτης.

Μετά τα ανωτέρω, η υπηρεσία ζητά τη λήψη απόφασης για:

A) έγκριση των πρακτικών της Επιτροπής Διαγωνισμού & Αξιολόγησης προσφορών για την «Προμήθεια κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1100lt & ανταλλακτικών και λοιπών εξαρτημάτων κάδων καθαριότητας» &

B) Την επανάληψη ή μη του διαγωνισμού για την «Προμήθεια κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1100lt & ανταλλακτικών και λοιπών εξαρτημάτων κάδων καθαριότητας».

Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) καθώς και τη σχετική εισήγηση της υπηρεσίας.

Η Οικονομική Επιτροπή Χαλανδρίου αποφασίζει ομόφωνα

1) την έγκριση των πρακτικών της Επιτροπής Διαγωνισμού & Αξιολόγησης προσφορών για την «Προμήθεια κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1100lt & ανταλλακτικών και λοιπών εξαρτημάτων κάδων καθαριότητας»,

2) την απόρριψη της υποβληθείσας ένστασης κατά του πρακτικού Νο2 για την Προμήθεια κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1100lt & ανταλλακτικών & λοιπών εξαρτημάτων κάδων καθαριότητας για τους λόγους που αναφέρονται στο πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού και

3) την επανάληψη του διαγωνισμού για την «Προμήθεια κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, χωρητικότητας 1100lt & ανταλλακτικών και λοιπών εξαρτημάτων κάδων καθαριότητας» για τους λόγους που αναφέρονται στο ανωτέρω πρακτικό.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **297/2016**.

Γί αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 16/05/2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ,
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ